



魔鬼的新招——宗教多元化

近年來，在後現代思潮籠罩下，「多元化」成了一個流行而動聽的口號。這是一個吸引人並在表面上有說服力的思潮，在短期內已進入社會(特別是知識界)之中，並打擊傳統基督教信仰，影響了教會。本期我們將簡單介紹「多元化」對傳統基督教信仰之挑戰及長遠影響；這是魔鬼對基督教極厲害的一招！

以往每一次的文化或信仰變革，都會掀起一些風波、震盪、漩渦，甚至戰爭。不論是十六世紀的改教運動，或反改教運動；十九世紀的新神學運動，或二十世紀的新文化運動、非基運動等，都是如此。但從二十世紀後期慢慢開始的所謂多元化運動，卻悄悄然不動聲色的進入了社會各層面。它在表面上不否定原有文化或信仰，但卻一步步暗中摻水，顛覆原有信念，並且善用光明動聽的口號，背後的目的卻是「取而代之」，而且作得相當成功。例如：

1. 多元(Pluralism)代替「唯我獨尊」
2. 多樣(Diversity)代替「單元守舊」
3. 容忍(Tolerance)代替「排除異己」
4. 選擇(Choice)代替「一成不變」

反過來說也是如此。如果你不同意他們的觀念或生活方式，他們會給你戴帽子、加壓力，例如：

1. 若你不同意他們的「萬教同流」的觀念，你就是不容忍(Intolerant)。

2. 如你不同意他們的信仰，或者與他們辯論，你就是在作仇恨言論(Hate-speech)。

3. 若你反對同性結婚，你就是患有「恐同症」(Homophobia)。

在他們各種巧妙的壓力、渲染、學術討論、孤立、拉攏、軟硬工夫之下，今日基督徒對信仰及救恩看法，基本上已經分成下列三種心態：

1. 唯一性(Exclusivism)

耶穌基督是唯一救恩之路，救恩臨到一切信耶穌的人。

2. 包含性(Inclusivism)

耶穌基督是救恩之路，但救恩會臨到全人類，不論他們是否基督徒。

3. 多元性(Pluralism)

世上各宗教(包括基督教)都是殊途同歸，各宗教都有救恩，信仰雖然不同，但他們的信徒都會得救。

我們可以很清楚看見，只有第1類是合乎聖經的教訓與立場，第2、3類乃是不合聖經的異端。我們也同時看見，今日基督徒，不論東方西方，有的堅強、持守聖經；有的已被洗腦，他們的信仰已經與現實環境妥協；有的則名義上仍是基督徒，但事實上已全被擄去，他們說話及為人已不站在聖經立場上為神忠心宣告，已經站在另一邊了。這是何等痛心、可憐的事！

感謝主，雖然如此，今天仍有諸多愛主的人為主盡忠到底，至死不變，甚至犧牲自己性命也在所不惜。主啊，你的教會需要更多這樣的信徒，更需要這樣的工人！主啊，為了你教會的緣故賜下這樣的工人吧！為了你名的緣故，賜下這樣的信徒吧！

主啊，我們需要復興！主啊，你的教會需要復興！主啊，求你救救今天逐漸沉淪的美國、加拿大、西方、中國、各洲、各地！主啊，這世界是你的，求你行使你的主權，發出命令，斥責攔阻撒但魔鬼一切的惡行，呼喚你背逆四散的兒女悔改，浪子回頭，回到您的跟前，永不再改變！

求主施恩，求主憐憫，求主垂聽我們的呼求，求主回心轉意，不按我們所行的待我們！主啊，不要與我們一般見識，我們都是愚不可及的，求你按照你無限的恩典與忍耐饒恕我們吧！我們的罪使你掩耳不聽我們，主啊，我們向你悔改，求你回心轉意，我們就得改變，得拯救！因為救恩都出於你，你是救恩之泉！請聽我們的禱告，請聽我們的禱告，阿門！阿門！阿門！誠心所願！